

热心志愿者上门接收——

七旬老人圆了捐衣梦

信阳消息(首席记者 韩蕾)“谢谢你们,圆了我的捐衣梦。”昨日上午,76岁的许大爷拿出自己整理好的几包衣服和6双鞋交给志愿者后,激动地说道。

前段时间,家住航空路的许大爷在整理屋子时,收拾出来许多衣服,于是他心里产生了一个念头:“要把这些衣服捐出去,给需要的人送去温暖。”但是因为照顾生病的老人,加上许大爷不知道通过什么渠道捐赠,一直未能如愿。

“就在这周,我看电视的时候,无意中发现了咱们大别山志愿者协会的电话,就抱着试试看的想法打了过去,谁知道咱们的志愿者不仅愿意接收这些衣服,

而且要上门‘服务’。”昨日上午,许大爷高兴地对记者说。

在许大爷家记者看到,需要捐赠的衣服已经清洗干净,并且按类分好,摆放在了沙发上。有冬天穿的厚外套,也有许大爷和老伴舍不得穿的毛衣毛裤,6双鞋子每双都擦得很干净,并用鞋盒装了起来。“大爷,您把毛衣毛裤都捐了,您和阿姨穿什么?”看着这些衣服,志愿者小何问道。“不用担心我们,我们留的还有几套,肯定够穿了。”许大爷边帮忙把衣服装袋边对志愿者说,“我们现在有吃有喝,生活还过得去,所以我想把这些衣服捐出去,捐给那些需要的人。”

“大爷您放心,我们一定把这些衣服和您的爱心送出去。”临走前,志愿者握着许大爷的手,郑重地向他承诺。

“一件衣服就是一颗爱心,看着许大爷捐的衣服,我们的心里也是暖暖的。”志愿者小何说,“现在天气已经很冷了,在郊区一些比较贫困的山村,一些老人过冬的衣服还没有着落,所以希望能涌现出来更多的‘许大爷’,为冬日添上一道暖阳。”



靓丽普法长廊 给力法制宣传

信阳消息(首席记者 韩蕾)21日下午4时许,正值羊山新区第五小学放学之际,许多学生和家长们纷纷在该校旁边的普法长廊驻足观看。“这些普法小知识通俗易懂,既有如何关爱儿童老人的,也有预防未成年犯罪的,我们从这经过就能学习法律知识了,挺好。”来接孩子的市民张女士指着墙布上的普法宣传画,高兴地对记者说。

位于南京路办事处羊山新区第五小学旁的这条法制宣传教育长廊,全长200多米,由25块展板、16块手绘彩图以及12块“社会主义核心价值观”立体钢结构宣传牌组成。每块展板上不仅有通俗易懂的小案例,还配有漫画图,图文并茂,浅显易懂,内容丰富。加之法制长廊位于学校附近,周围又有居民区和菜市场,每天经过这里的人很多,不仅有效地整合了法制宣传资源,实现了法制宣传与文化艺术的融合,同时也让附近的居民、家长、学生在潜移默化中接受了法治文化的熏陶。



法制宣传长廊吸引行人观看

“我就住在这附近,每天买菜必须要经过这条法制长廊。”拎着菜从这里经过的市民王阿姨说,“我的小孙子在五小上5年级,每次接他回家的时候,我们都要在这里停留一会儿,他还会主动给我讲解法制长廊上的故事。法制长廊现在就是我们辖区传播法治理念、普及法律知识的一道亮丽

风景线。”

同时,记者还从南京路办事处了解到,下一步,该办事处将会对法制长廊对面的小游园进行建设,努力把小游园打造成功能齐全的法治文化广场,与法制长廊一起,为丰富辖区群众的法治文化生活、传播法治理念营造浓厚的氛围。

现场执法 还净于民

浉河区市政管理部门整治一处宰牛点

信阳消息(记者 李亚云 通讯员 唐鑫)19日,浉河区市政管理局接到市民投诉称:大庆路花卉市场旁有一个宰牛点,粪便杂物乱堆放,严重影响周边居民的正常生活。浉河区市政管理局接到该投诉后高度重视,执法监察大队第一时间赶赴现场实地考察并展开整治。

在热心市民的带动下,执法人员来到宰牛点。在宰牛点百余米外已能闻到一阵阵臭味。一条不足百米的狭窄过道,几间简约连体房,狭窄的公共过道一片血

腥,倚靠墙体的过道处堆满牛的粪便。

“这臭味由来已久,尤其是刮风的时候,刺鼻的味道难闻得不得了。阴冷天还好些,天气一热,更是臭味熏天,令人作呕,我们成天就像生活在农村牛棚里猪圈中,日子简直没法过。”附近的居民周先生说,狭窄的公共过道成了宰牛场。时不时传来的宰牛声,让人更加毛骨悚然,我们希望执法部门严格管理,给我们一片清静的天空,早日取缔过道宰牛点。“这种随意堆放,不仅给邻里

带来不便,更影响公共过道卫生和安全。”随后,执法人员来到宰牛户的家中,考虑到宰牛户一家依靠宰牛为生,执法队员便晓之以理,动之以情,对其进行了认真的批评教育。

宰牛户表示,感谢执法部门的提醒,原来自认为没啥事,没想到为图自己方便坑害了邻里。以后一定主动搞好环境卫生。在执法人员的协调下,宰牛户对长期以来引起的邻里不满表示歉意,并主动写下保证书,保证不再乱堆乱放。



便民信息

信阳市供水集团公司特约

今日天气: 3℃~6℃



- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 安全生产举报:12350
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 燃气服务:6263939
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102

声明

兹有信阳工业城鼎润宾馆特种行业许可证副本(证号:信工公特旅字第2014004号),因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳精立方电子科技有限公司营业执照正本(证号:411502000021600),因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳市运输集团有限责任公司豫SA0392号客车的道路客运班线经营许可证明(证号:0220923),因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳绍林茶业有限公司营业执照正、副本(证号:411502000017791),税务登记证正、副本(证号:豫国税信师字41300106892826x),银行开户许可证(核准号:J5150001705101),机构信用代码证(证号:G1041150200170510D),行政公章壹枚,法人董绍林法人印鉴章壹枚,财务专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

兹有中国人寿财产保险股份有限公司以下作废单证丢失:机动车交通事故责任强制保险单,印刷流水号为:1411566158的第三联公安部门保存,第四联投保人保存丢失,特声明作废。

中国人寿财产保险股份有限公司
信阳中心支公司
2016年1月22日

兹有徐志刚、郝秀梅之女徐菁菁于2014年6月5日在浉河区交通医院出生,其出生医学证明(编号:0410933488),因不慎丢失,特声明作废。